

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta pedagogická

Katedra psychologie

## POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka) : Michaela Zborníková, DiS.

Název práce: **Zátěžové situace ve školní družině**

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Iniciativa a samostatnost při zpracování				
Splnění cíle a rozsahu zadání		x		
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost		x		
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků		x		
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP		x		
Celkový přínos BP		x		

### Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy.

Předložená práce je věnována zátěžovým situacím, které souvisejí s prací vychovatelek ve školní družině. Cílem práce je popsat tuto problematiku a vytvořit výzkum pomocí dotazníkového šetření. Dále pak vytvořit doporučení, jak se vyhnout případnému syndromu vyhoření.

Teoretická část obsahuje základní informace, vztahující se k tématu. Autorka se zabývala historií školních družin, osobností vychovatelky a jednotlivými styly výchovy. Čtvrtá kapitola je věnována popisu zátěžových situací a stresorů při práci ve školní družině a prevenci stresů. Tato kapitola je stěžejní, ale nebylo jí věnováno podrobnějšího rozboru. Kapitoly jsou velmi stručně zpracované, syndromu vyhoření by bylo dobré věnovat více pozornosti. Text je čtivý a srozumitelný, odborné termíny byly použity správně a se znalostí věci.

Praktická část je po metodologické stránce celkem v pořádku, počet zkoumaných osob je poměrně vysoký. Výzkumný cíl není stanoven tak, aby odpovídal více konstrukci dotazníku. Výsledky jsou přehledně presentovány v grafech. Chybí poněkud podrobnější interpretace výsledků.

Celkově hodnotím práci jako zdařilou. Autorka uchopila téma správně, škoda že byla hodně stručná v teoretické části a nerozvedla téma konkrétněji.

Otázka: **Překvapily vás některé odpovědi respondentek?**

**Hodnocení: velmi dobře**

V Plzni, 5..5. 2018

PhDr. Alena Szachtová, oponent

